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TuAue Madnupatixny xou
Egoppoocuéveoy Madnuatixdy
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‘Aoxnom 10.1 Beeite petooynuatioué Mobius mou ameixovilel ta onueta 1, 2, =3 € OH
ota onueio 0, 1, oo € OH avtioTowya.

‘Aoxnon 10.2 Bpeite petaoynuatioué Mobius mou aneixoviCel ta onuelo 1, 2, =3 € OH
ota onueia 2, =3, 1 € OH avtictorya.

‘Aoxnor 10.3 Bpeite petaoynuatioué Mobius mou aneovilel TV TpOCAVOTOAGUEVT L-
eudeio (0, 0o) oty (1, 3).

Beeite petaoynuotiopd Mobius nou anetxovilel tnyv npocavatolopévn u-eudeia (0, 0o) atnv
(3, 2).

Beeite yetaoymuationd Mobius tou anewoviler tnv tpocavatoiopévn v-eudeia (1, 3) otnv
(3, 2).

‘Aoxnorn 10.4 Bpeite petacynuatioué Mobius mou anexovilel TV TpocaUvVaTOAGUEVT L-
ewdeia (1, —3) oty (0, 00) xu to onueio 1 +iv/3 oo i.

‘Aoxnorn 10.5 Pépete toug axdhovdoug uetaoynuatiopols Mobius oe xavovixy| yopgt

az+b _ o 7 ’ ’ , 7 7 ’ ’
g e ad —be =1, xou e€etdote €dv ebvan eMewntixol, Tapafohixol 1 unepBolxol. Xe xdie

nepinTwon, Beelte To otadepd onueio Toug.

o flz)=—1 L fe) =2
Y. f(z)=2z+1 8. f(z) =3z

e f2) = 225R05 7. () = =
¢ flz)=32+1 N flz) =%

V.o f2) = o Vo fla) =2

"Aoxrnor 10.6 Beeite 1o cuvnpitovo tng ywviag petalld twv U-eudeldy e_q 2 xou €93 (O1-
Aod1) TwV NUIXUXAIY pE xEVTpo —1 xon axtivar 2 xon Ue x€vTpo 2 xan oxtiva 3).

‘Aoxrnor 10.7 Beeite tnv tpoonuoouévn ywvio and Ty tpocovatohopévn v-euteia (0, 0o)
oy (—1, 3).

‘Aoxnor 10.8 Beeite ta otadepd onueio Tov yetacynuatiouny Mobius:
o f(z) =53 B. f2) =255

Yo f(2) = i . fe) = ZF




7. 7 4 7 / / / /7
xan OlaxpiveTte Tov T0To xdle PETUCY NUATIONOL: EARELTTING, ToEaB0AXS 1) UTEPBOAXO.

‘Acxnom 10.9 T toug petaoynuatiopole tne ‘Aoxnong 10.8, Beeite Tnv mopduetpo T xou
emPePUDOTE TOV TUTO TOU UETACYNUATIOUOU.



